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52%

3%
11%

35% BTK

HTK

ITK

JÁK

elemszám: 899
válaszadási ráta: 17%

1. ábra: Kar:

27%

7%

30%

6%

4%

6%

20%

Bölcsészettudományi

Informatika

Jogi
Közigazgatási, rendészeti és
katonai
Műszaki

Pedagógusképzés

Társadalomtudományi

elemszám: 875
válaszadási ráta: 17%

2. ábra: Képzési terület:

45%

4%
26%

25% Ba/BSc

Egyetemi – hagyományos képzés
Egységes és osztatlan képzés (pl.
jogász, orvosképzés)
Ma/MSc

elemszám: 899
válaszadási ráta: 17%

3. ábra: Képzési szint:
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23%

34%

43% 2013

2015

2017

elemszám: 899
válaszadási ráta: 17%

4. ábra: A végzés (abszolutórium) éve:

0.1%
18%

82%

esti

levelező

nappali

elemszám: 899
válaszadási ráta: 17%

5. ábra: Milyen tagozaton végzett ebben az intézményben, ezen a szakon?

63%

29%

0.2%
8%

Államilag támogatott/állami
ösztöndíjas
Költségtérítéses/önköltséges

Részösztöndíjas

Több finanszírozási formában is

elemszám: 899
válaszadási ráta: 17%

6. ábra: Milyen finanszírozási formában tanult Ön ebben az intézményben, ebben a képzésben?
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0.3% 14%

48%

37%
(1) Elégséges

(2) Közepes

(3) Jó

(4) Jeles, kiváló

elemszám: 899
válaszadási ráta: 17%

7. ábra: Átlagosan milyen eredménnyel (osztályzattal) végezte el Ön ezt a szakot?

0.2%

5%

40%

42%

12%
(1) Sokkal rosszabb volt, mint a
többieké
(2) Valamivel rosszabb volt, mint
a többieké
(3) Kb. ugyanolyan volt, mint a
többieké
(4) Valamivel jobb volt, mint a
többieké
(5) Sokkal jobb volt, mint a
többieké

elemszám: 899
válaszadási ráta: 17%

8. ábra: Az ebben az intézményben, ezen a szakon végzett többi diák tanulmányi eredményéhez képest
az Ön tanulmányi eredménye jobb, vagy rosszabb volt?

0%
0%
0%
0%
1%
1%
1%
2%
2%
4%

7%
8%
9%

11%
14%
15%

26%

16
15

0
1

14
13

2
3

11
12

5
9
8
7
4

10
6

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 882

válaszadási ráta: 17%

9. ábra: A szak megkezdése után összesen hány félév alatt jutott el az abszolutóriumig? (félév)
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63%

37%

Igen

Nem

elemszám: 899

10. ábra: Az abszolutórium után hány hónappal szerezte meg a diplomát? ("Az abszolutórium után
közvetlenül a diplomáját is megszerezte?" kérdésnél megjelölte: Nem)

3%

7%

8%

22%

24%

35%

1-3 hónap

2 évnél több idő alatt

13-24 hónap

7-12 hónap

4-6 hónap

még nem szereztem meg

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 335

11. ábra: Mi (volt) a késedelem oka? ("Az abszolutórium után közvetlenül a diplomáját is
megszerezte?" kérdésnél megjelölte: Nem)

100%

Nyelvvizsga hiánya

elemszám: 120

12. ábra: Kilépett-e a munkaerőpiacra diploma nélkül, csak abszolutóriummal? ("Az abszolutórium
után közvetlenül a diplomáját is megszerezte?" kérdésnél megjelölte: Nem)
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37%

38%

25%

Igen

Már akkor is dolgoztam

Nem

elemszám: 334

13. ábra: Érzi/érezte-e a diploma hiányát a munkaerő-piaci érvényesülésben? ("Kilépett-e a
munkaerőpiacra diploma nélkül, csak abszolutóriummal?" kérdésnél megjelölte: Igen)

46%

34%

20%

Egyáltalán nem okozott problémát

Kismértékben problémának éreztem

Nagy problémát jelentett

elemszám: 320

14. ábra: Érzi/érezte-e a diploma hiányát a munkaerő-piaci érvényesülésben? ("Kilépett-e a
munkaerőpiacra diploma nélkül, csak abszolutóriummal?" kérdésnél megjelölte: Igen)

86%

14%

Igen

Nem

elemszám: 895
válaszadási ráta: 17%

15. ábra: Az Ön tudomása szerint működik-e alumni/öregdiák szervezet az intézményben?
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24%

76%

Igen

Nem

elemszám: 763

16. ábra: Tagja-e Ön az intézmény alumni/öregdiák szervezetének? ("Az Ön tudomása szerint működik-e
alumni/öregdiák szervezet az intézményben? " kérdésnél megjelölte: Igen)

21%

79%

igen

nem

elemszám: 896
válaszadási ráta: 17%

17. ábra: Tanulmányai alatt igénybe vett-e diákhitelt?

14%

32%

35%

Államilag támogatott/állami
ösztöndíjas

Költségtérítéses/önköltséges

Több finanszírozási formában is

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 187

18. ábra: Tanulmányaik alatt diákhitelt igénybe vevők aránya finanszírozási forma szerint:
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33%

7%
60%

Kötött felhasználású (képzési
költségre fordítható) Diákhitel2
Mindkettőt

Szabad felhasználású Diákhitel1

elemszám: 187

19. ábra: Milyen típusú diákhitelt vett igénybe? ("Tanulmányai alatt igénybe vett-e diákhitelt?"
kérdésnél megjelölte: Igen)

32%

68%

Igen

Nem

elemszám: 889
válaszadási ráta: 17%

20. ábra: Rendelkezett-e felsőfokú végzettséggel a megkeresés alapjául szolgáló képzés
megkezdésekor?

70%
4%

2%

8%

10%
7%

(1) BA/BSc

(2) MA/MSc
(3) Egységes, osztatlan
képzés/osztatlan mesterképzés (pl.
jogász, orvosképzés)
(4) egyetemi – hagyományos képzés

(5) főiskolai – hagyományos képzés
(7) Felsőfokú
szakképzés/felsőoktatási
szakképzés

elemszám: 286

21. ábra: Ezt milyen képzési formában szerezte? ("Rendelkezett-e felsőfokú végzettséggel a
megkeresés alapjául szolgáló képzés megkezdésekor?" kérdésnél megjelölte: Igen)
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15%

85%

Igen

Nem

elemszám: 895
válaszadási ráta: 17%

22. ábra: A megkeresés alapjául szolgálóképzés megkezdése óta (közben, vagy utána) szerzett-e egyéb
felsőfokú végzettséget?

16%

57%

2%1%

0.7%

4%

8%

7%
4%

(1) BA/BSc

(2) MA/MSc

(3) Egységes, osztatlan képzés

(4) egyetemi – hagyományos képzés

(5) főiskolai – hagyományos képzés

(6) doktori képzés – PhD, DLA

(7) Felsőfokú szakképzés

(8) szakirányú továbbképzés
(9) kiegészítő, diplomás képzés,
egyéb

elemszám: 138

23. ábra: Ezt milyen képzési formában szerezte? ("A megkeresés alapjául szolgálóképzés megkezdése
óta (közben, vagy utána) szerzett-e egyéb felsőfokú végzettséget?" kérdésnél megjelölte: Igen)

20%

80%

Igen

Nem

elemszám: 897
válaszadási ráta: 17%

24. ábra: Részt vesz-e jelenleg felsőfokú képzésben?
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6%

46%

10%

24%

3%

8%

2%
(1) BA/BSc

(2) MA/MSc
(3) Egységes, osztatlan
képzés/osztatlan mesterképzés (pl.
jogász, orvosképzés)
(6) doktori képzés – PhD, DLA

(7) felsőfokú szakképzés
(8) szakirányú továbbképzés,
rezidensképzés
(9) kiegészítő, diplomás képzés,
egyéb

elemszám: 173

25. ábra: Ezt milyen szintű képzésben végzi? ("Részt vesz-e jelenleg felsőfokú képzésben?"
kérdésnél megjelölte: Igen)

82% 13%5%

90% 8%2%

77% 16% 7%

95% 3%3%

74% 14% 12%

76% 13% 10%

Felsőfokú szakképzésen

Alapképzésen

Mesterképzésen

Osztatlan képzésen

Szakirányú továbbképzésen

Doktori képzésen

0% 25% 50% 75% 100%

igen, a kérdőív alapjául
szolgáló intézményben
igen, más felsőoktatási
intézményben
nem szeretnék

elemszám: 751-789
válaszadási ráta: 15%-15%

26. ábra: Szeretne-e továbbtanulni az elkövetkező 2-3 évben?

1%

4%

4%

5%

22%

75%

orosz

spanyol

francia

olasz

német

angol

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 802-896

válaszadási ráta: 16%-17%

27. ábra: Milyen szintű nyelvtudása van az alábbi idegen nyelvekből? ("4", "nagyon jól ismeri" és
"anyanyelve" válaszok összevont értéke)
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18%

82%

Igen

Nem

elemszám: 897
válaszadási ráta: 17%

28. ábra: A kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig
külföldön?

1%

1%

1%

13%

17%

68%

7

5

4

3

1

2

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 157

29. ábra: Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert?  ("A kérdőív alapjául
szolgáló felsőfokú tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön?" - kérdésnél

megjelölte: Igen)

1%

1%

1%

2%

7%

22%

66%

6

10

4

5

3

2

1

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 152

30. ábra: Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb mint egy szemesztert?  ("A kérdőív
alapjául szolgáló felsőfokú tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön?" -

kérdésnél megjelölte: Igen)
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1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
2%
3%
3%
4%
5%
5%
5%
7%

12%
17%

29%

72
60
48
42
16
13
11

2
18
15
14

1
9

12
8
7
3
4

10
5
6

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 150

31. ábra: Összeadva hány hónapot tanult összesen külföldön? ("A kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú
tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön?" - kérdésnél megjelölte: Igen)

17%

17%

18%

22%

24%

64%

77%

A fogadó felsőoktatási intézmény
ösztöndíja

Egyéb forrás

Egyéb külföldi nemzetközi
ösztöndíj

Párhuzamos külföldi munkavállalás

Egyéb hazai ösztöndíj

Saját családi finanszírozás

Tempus Erasmus ösztöndíj

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 105-143

32. ábra: Milyen finanszírozással tanult ekkor külföldön? ("A kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú
tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön?" - kérdésnél megjelölte: Igen)

78%

22%

Igen

Nem

elemszám: 892
válaszadási ráta: 17%

33. ábra: A kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai alatt részt vett-e a tanulmányok részét képező
kötelező szakmai gyakorlaton?
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30%

70%

Igen

Nem

elemszám: 687

34. ábra: Gyakorlati helyén a későbbiekben alkalmazták-e? ("A kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai
alatt részt vett-e a tanulmányok részét képező kötelező szakmai gyakorlaton?" - kérdésnél

megjelölte: Igen)

5%

15%

59%

66%

végzett külföldön szakmai
gyakorlatot

dolgozott külföldön

tanulmányaihoz kapcsolódó
(szakmai) munkát végzett

nem szakmai munkát végzett

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 877-893

válaszadási ráta: 17%-17%

35. ábra: Végzettsége megszerzése előtt…

76%

24%

főfoglalkozású diáknak
főfoglalkozású dolgozónak (aki
tanul is)

elemszám: 892
válaszadási ráta: 17%

36. ábra: Ön a kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú képzése során jellemzően minek tekintette magát
inkább?
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31%

69%

Igen

Nem

elemszám: 896
válaszadási ráta: 17%

37. ábra: Az abszolutórium megszerzésekor rendelkezett Ön főállású munkaviszonnyal (szolgálati
jogviszonnyal)?

1%

2%

4%

11%

11%

16%

26%

29%

Intézményi karrieriroda, állásbörze
révén

Vállalkozóként, önfoglalkoztatóként
kezdte

Tanári ajánlás révén

Gyakorlati helyén alkalmazták

Korábbi munkakapcsolat révén

Munkáltatónál jelentkezett, pl.
elküldte önéletrajzát

Egyéb személyes ismeretség révén

Álláshirdetésre jelentkezett

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 261

válaszadási ráta: 5%

38. ábra: Hogyan jutott Ön ehhez a munkához? ("Az abszolutórium megszerzésekor rendelkezett Ön
főállású munkaviszonnyal (szolgálati jogviszonnyal)?" - kérdésnél megjelölte: Igen)

14%

46%

31%

9%
(1) Csak a saját (kérdőív alapjául
szolgáló) tanulmányok
(2) A saját és a kapcsolódó
szakterületek
(3) Egy egészen más szakterület

(4) Bármilyen szakterület

elemszám: 278

39. ábra: Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek
a munkának? ("Az abszolutórium megszerzésekor rendelkezett Ön főállású munkaviszonnyal (szolgálati

jogviszonnyal)?" - kérdésnél megjelölte: Igen)



Pázmány Péter Katolikus Egyetem

Végzettek Felmérés 2018
Diplomás Pályakövető Rendszer

Pázmány Péter
Katolikus
Egyetem

Központi Stratégiai,Minőség- és
Projektfejlesztési Osztály 15 / 46

2%

10%

88%

Alkalmi, vagy megbízás jellegű
(tiszteletdíjas, jutalékos stb.) volt

Határozott idejű volt

Állandó jellegű és határozatlan idejű
volt

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 278

40. ábra: Önnek ez a munkaviszonya… ("Az abszolutórium megszerzésekor rendelkezett Ön főállású
munkaviszonnyal (szolgálati jogviszonnyal)?" - kérdésnél megjelölte: Igen)

45%

18%

37% Igen
Nem, mert folytattam
tanulmányaimat/tanulmányokat
kezdtem
Nem, mert már akkor is dolgoztam

elemszám: 828
válaszadási ráta: 16%

41. ábra: Az abszolutórium megszerzése után közvetlenül keresett-e munkát?

Család

Egészségügyi ok

Gyakornoki program

GYES/GYED

Külföldi szakmai gyakorlat

Külföldi tanulmány, utazás

Külföldre költözés

Magánéleti ok

Nyelvtanulás

Szakdolgozat

Szakvizsga

Tanulás
Utazás

Vállalkozás

Záróvizsga

elemszám: 45

42. ábra: Ha az előző kérdésre a "Nem, egyéb okból" válaszlehetőséget jelölte meg, kérjük, fejtse
ki, mire gondolt! ("Az abszolutórium megszerzése után közvetlenül keresett-e munkát?" - kérdésnél

megjelölte: Nem, egyéb okból)
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0%
0%
0%
0%
0%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
2%
2%
3%
3%
3%

5%
6%
7%

9%
10%

12%
14%

18%

9
250

24
13

120
25

150
60
12

100
40

7
50

8
6

30
4

15
20

2
5
3

10
1

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 360

43. ábra: A munkakeresés során összesen kb. hány munkáltatónál próbálkozott/ jelentkezett
állásért?("Az abszolutórium megszerzése után közvetlenül keresett-e munkát?" - kérdésnél

megjelölte: Igen)

0%
0%
0%
0%
0%
0%
1%
1%
1%
1%
2%
2%
2%
4%

6%
9%

12%
18%
19%

22%

9
70
50
16
14
13
25
12
20

0
8
7

15
6

10
4
5
2
3
1

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 362

44. ábra: A munkakeresés során összesen kb. hányszor hívták be állásinterjúra, vagy vették fel
Önnel valamilyen más formában a kapcsolatot a munkaadók? ("Az abszolutórium megszerzése után

közvetlenül keresett-e munkát?" - kérdésnél megjelölte: Igen)

44%

52%

4%

Azonnal, egy hónapon belül
találtam
Keresés után találtam

Még nem találtam

elemszám: 371

45. ábra: Az abszolutórium megszerzése után talált-e munkát? ("Az abszolutórium megszerzése után
közvetlenül keresett-e munkát?" - kérdésnél megjelölte: Igen)
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1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
2%
2%
2%

6%
8%
8%

17%
23%

26%

24
22
19
18
13

7
12
11
10

9
8
0
6
4
5
1
3
2

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 186

46. ábra: Abszolutórium után összesen hány hónapig kereste első munkáját? ("Az abszolutórium
megszerzése után talált-e munkát? kérdés esetén: ha megjelölte a következő választ:Keresés után

találtam)

1%

1%

4%

4%

9%

13%

22%

47%

Intézményi karrieriroda, állásbörze
révén

Vállalkozóként, önfoglalkoztatóként
kezdte

Tanári ajánlás révén

Korábbi munkakapcsolat révén

Gyakorlati helyén alkalmazták

Munkáltatónál jelentkezett,
pl. elküldte önéletra...

Egyéb személyes ismeretség révén

Álláshirdetésre jelentkezett

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 339

47. ábra: Hogyan jutott az abszolutórium utáni első munkájához? ("Az abszolutórium megszerzése után
talált-e munkát? kérdés esetén: ha nem jelölte meg a következő választ: Még nem találtam)

10%

14%

31%

45%

Bármilyen szakterület

Egy egészen más szakterület

Csak a saját (kérdőív alapjául
szolgáló) tanulmányok

A saját és a kapcsolódó szakterületek

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 355

48. ábra: Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek
a munkának? ("Az abszolutórium megszerzése után talált-e munkát? kérdés esetén: ha nem jelölte meg

a következő választ: Még nem találtam)
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5%

24%

71%

Alkalmi, vagy megbízás jellegű
(tiszteletdíjas, jutalékos stb.) volt

Határozott idejű volt

Állandó jellegű és határozatlan idejű
volt

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 354

49. ábra: Önnek ez a munkaviszonya… ("Az abszolutórium megszerzése után talált-e munkát? kérdés
esetén: ha nem jelölte meg a következő választ: Még nem találtam)

0%

0%

1%

2%

10%

13%

25%

49%

7

6

5

4

3

Egy sem

2

1

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 894

válaszadási ráta: 17%

50. ábra: Ennek a végzettségnek a megszerzése óta összesen hány főállású munkahelye, munkaviszonya
volt Önnek, a jelenlegivel együtt?

24%

76%

Igen

Nem

elemszám: 892
válaszadási ráta: 17%

51. ábra: Ennek a végzettségnek a megszerzése óta volt-e munkanélküli?
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0%

0%

0%

1%

2%

6%

18%

71%

7

5

0

6

4

3

2

1

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 206

52. ábra: Összesen hány ilyen (munkanélküli) időszak volt? ("Ennek a végzettségnek a megszerzése
óta volt-e munkanélküli?" kérdés esetén: ha megjelölte a következő választ: Igen)

0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
0%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
2%
2%
2%
3%
3%
4%

7%
9%

12%
12%
14%

17%

8036313028242013114821151918140
716109

128
65
31
42

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 206

53. ábra: Összeadva ezek az – munkanélküliként töltött - időszakok hány hónapig tartottak? ("Ennek
a végzettségnek a megszerzése óta volt-e munkanélküli?" - kérdésnél megjelölte: Igen)

32%

68%

igen

nem

elemszám: 214

54. ábra: Volt ezek közt regisztrált munkanélküli időszak? ("Ennek a végzettségnek a megszerzése
óta volt-e munkanélküli?" - kérdésnél megjelölte: Igen)
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5%

95%

Igen

Nem

elemszám: 894
válaszadási ráta: 17%

55. ábra: A kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú végzettség megszerzését követően tanult-e
hosszabb-rövidebb ideig külföldön?

6%
5%

89%

igen
igen, jelenleg is külföldön
dolgozom
nem

elemszám: 899
válaszadási ráta: 17%

56. ábra: A kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú végzettség megszerzését követően dolgozott-e
hosszabb-rövidebb ideig külföldön?

1%

1%

2%

3%

7%

9%

21%

56%

99

6

8

5

4

3

2

1

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 91

57. ábra: Összesen hány alkalommal dolgozott külföldön? (" A kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú
végzettség megszerzését követően dolgozott-e hosszabb-rövidebb ideig külföldön? kérdés esetén: ha

nem jelölte meg a következő választ: Nem)
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1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
3%
3%
3%
3%
3%
3%
4%
4%

8%
8%
9%
10%

14%

736050443426211413119
24181715128
483028100

5366
41
32

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 92

58. ábra: Összesen hány hónapot dolgozott külföldön a képzettség megszerzését követően? (" A
kérdőív alapjául szolgáló felsőfokú végzettség megszerzését követően dolgozott-e hosszabb-rövidebb

ideig külföldön? kérdés esetén: ha nem jelölte meg a következő választ: Nem)

26%

49%

24%

Igen, teljes mértékben

Nem

Részben

elemszám: 95

59. ábra: Ez a munka/ezek a munkák kapcsolódtak-e a felsőfokú végzettségéhez? (" A kérdőív alapjául
szolgáló felsőfokú végzettség megszerzését követően dolgozott-e hosszabb-rövidebb ideig külföldön?

kérdés esetén: ha nem jelölte meg a következő választ: Nem)

27%

45%

28%
igen

nem

nem tudom eldönteni

elemszám: 897
válaszadási ráta: 17%

60. ábra: Tervez-e (további) külföldi munkavállalást az elkövetkező 5 évben?
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1%

1%

3%

3%

4%

10%

78%

Vállalkozó (alkalmazott(ak)at
foglalkoztat)

Háztartásbeli

Munkanélküli

GYES, GYED, GYET

Önfoglalkoztató vállalkozó

Tanuló

Alkalmazott

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 899

válaszadási ráta: 17%

61. ábra: Mi az Ön jelenlegi fő munkaerő-piaci státusza?

2%

3%

3%

4%

BTK

HTK

ITK

JÁK

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 27

62. ábra: Munkanélküliek aránya karonként:

2%

3%

3%

3%

3%

5%

Bölcsészettudományi

Informatika

Jogi

Műszaki

Pedagógusképzés

Társadalomtudományi

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 26

63. ábra: Munkanélküliek aránya képzési területenként:
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2%

2%

4%

2013

2015

2017

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 27

64. ábra: Munkanélküliek aránya a végzés éve szerint:

1%

3%

levelező

nappali

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 27

65. ábra: Munkanélküliek aránya képzési tagozatonként:

1%

3%

4%

Államilag támogatott/állami
ösztöndíjas

Költségtérítéses/önköltséges

Több finanszírozási formában is

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 27

66. ábra: Munkanélküliek aránya finanszírozási forma szerint:
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1%

5%

6%

12%

76%

Felső vezető

Alsó vezető

Középvezető

Beosztott nem diplomás foglalkozás

Beosztott diplomás

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 702

67. ábra: Milyen beosztásban dolgozik? ("Mi az Ön jelenlegi fő munkaerőpiaci státusza?" kérdés
esetén, ha megjelölte a következő választ: Alkalmazott)

85%

15%

Igen

Nem

elemszám: 27

68. ábra: Keres-e munkát? ("Mi az Ön jelenlegi fő munkaerőpiaci státusza?" kérdés esetén: ha
megjelölte a következő választ: Munkanélküli)

93%

7%

Igen

Nem

elemszám: 29

69. ábra: Rendelkezik főállású munkahellyel? ("Mi az Ön jelenlegi fő munkaerőpiaci státusza? kérdés
esetén: ha megjelölte a következő választ: GYES-en, GYED-en (GYET-en) van)
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88%

9% 4%

Jelenleg (is) dolgozik
Most nem dolgozik, de már volt
munkahelye
Sose dolgozott

elemszám: 899
válaszadási ráta: 17%

70. ábra: Munkaerő-piaci részvétel:

4%

82%

14%
Alkalmi, vagy megbízás jellegű
(tiszteletdíjas, jutalékos stb.)
volt
Állandó jellegű és határozatlan
idejű
Határozott idejű

elemszám: 767

71. ábra: Az Ön fő munkaviszonya: ("Munkaerő-piaci részvétel" kérdés esetén: ha megjelölte a
következő választ: Jelenleg is dolgozik)

7%

30%

63%

Állami, önkormányzati vállalat
alkalmazottja
Köztisztviselő, közalkalmazott,
kormánytisztviselő (egyéb
közszolgálati jogviszonyban áll)
Más helyen dolgozik

elemszám: 766

72. ábra: Munka jellege: ("Munkaerő-piaci részvétel" kérdés esetén: ha megjelölte a következő
választ: Jelenleg is dolgozik)
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8%
3%

89%

1-9 alkalmazott/beosztott

10 vagy több alkalmazott/beosztott

Nincs alkalmazottja/beosztottja

elemszám: 766

73. ábra: Hány alkalmazottja/beosztottja van? ("Munkaerő-piaci részvétel" kérdés esetén: ha
megjelölte a következő választ: Jelenleg is dolgozik)

12%

20%

24%

24%

20% Egyáltalán nem

Kevéssé

Közepes mértékben

Nagymértékben

Teljes mértékben

elemszám: 768

74. ábra: Milyen mértékben használja jelenlegi munkájában a kérdőív alapjául szolgáló tanulmányai
során elsajátított tudást, megszerzett készségeket? ("Munkaerő-piaci részvétel" kérdés esetén: ha

megjelölte a következő választ: Jelenleg is dolgozik)

33%

37%

44%

57%

BTK

HTK

ITK

JÁK

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 343

75. ábra: Jelenlegi munkája során a megszerzett tudást nagymértékben vagy teljes mértékben
használók aránya karok szerint: ("Munkaerő-piaci részvétel" kérdés esetén: ha megjelölte a

következő választ: Jelenleg is dolgozik)
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19%

28%

34%

44%

45%

65%

74%

Bölcsészettudományi

Informatika

Jogi

Közigazgatási, rendészeti és
katonai

Műszaki

Pedagógusképzés

Társadalomtudományi

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 337

76. ábra: Jelenlegi munkája során a megszerzett tudást nagymértékben vagy teljes mértékben
használók aránya képzési területenként: ("Munkaerő-piaci részvétel" kérdés esetén: ha megjelölte a

következő választ: Jelenleg is dolgozik)

29%

36%

48%

67%

Ba/BSc

Egyetemi – hagyományos képzés

Egységes és osztatlan képzés (pl.
jogász, orvosképzés)

Ma/MSc

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 343

77. ábra: Jelenlegi munkája során a megszerzett tudást nagymértékben vagy teljes mértékben
használók aránya képzési szintenként: ("Munkaerő-piaci részvétel" kérdés esetén: ha megjelölte a

következő választ: Jelenleg is dolgozik)

41%

44%

48%

2013

2015

2017

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 343

78. ábra: Jelenlegi munkája során a megszerzett tudást nagymértékben vagy teljes mértékben
használók aránya a végzés éve szerint: ("Munkaerő-piaci részvétel" kérdés esetén: ha megjelölte a

következő választ: Jelenleg is dolgozik)
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41%

46%

levelező

nappali

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 343

79. ábra: Jelenlegi munkája során a megszerzett tudást nagymértékben vagy teljes mértékben
használók aránya tagozat szerint: ("Munkaerő-piaci részvétel" kérdés esetén: ha megjelölte a

következő választ: Jelenleg is dolgozik)

19%

54%

19%

9%
(1) Csak a saját (kérdőív alapjául
szolgáló) tanulmányok
(2) A saját és a kapcsolódó
szakterületek
(3) Egy egészen más szakterület

(4) Bármilyen szakterület

elemszám: 762

80. ábra: Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek
a munkának? ("Munkaerő-piaci részvétel" kérdés esetén: ha megjelölte a következő választ: Jelenleg

is dolgozik)

47%

49%

51%

84%

BTK

HTK

ITK

JÁK

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 408

81. ábra: Csak saját vagy saját és kapcsolódó szakterülen munkát végzők aránya karok szerint:
("Munkaerő-piaci részvétel" kérdés esetén: ha megjelölte a következő választ: Jelenleg is dolgozik)
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44%

50%

51%

54%

58%

83%

86%

Bölcsészettudományi

Informatika

Jogi

Közigazgatási, rendészeti és
katonai

Műszaki

Pedagógusképzés

Társadalomtudományi

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 399

82. ábra: Csak saját vagy saját és kapcsolódó szakterülen munkát végzők aránya képzési
területenként:("Munkaerő-piaci részvétel" kérdés esetén: ha megjelölte a következő választ:

Jelenleg is dolgozik)

48%

54%

55%

57%

Ba/BSc

Egyetemi – hagyományos képzés

Egységes és osztatlan képzés (pl.
jogász, orvosképzés)

Ma/MSc

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 408

83. ábra: Csak saját vagy saját és kapcsolódó szakterülen munkát végzők aránya képzési szintenként:
("Munkaerő-piaci részvétel" kérdés esetén: ha megjelölte a következő választ: Jelenleg is dolgozik)

52%

53%

56%2013

2015

2017

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 408

84. ábra: Csak saját vagy saját és kapcsolódó szakterülen munkát végzők aránya végzés éve szerint:
("Munkaerő-piaci részvétel" kérdés esetén: ha megjelölte a következő választ: Jelenleg is dolgozik)
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53%

55%

100%esti

levelező

nappali

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 408

85. ábra: Csak saját vagy saját és kapcsolódó szakterülen munkát végzők aránya képzési tagozat
szerint: ("Munkaerő-piaci részvétel" kérdés esetén: ha megjelölte a következő választ: Jelenleg is

dolgozik)

2%

48%

32%

16%
3%

Egyéb posztgraduális képzés

Egyetemi diploma/MA/MSc végzettség
Főiskolai diploma/Ba/BSc
végzettség
Munkája nem igényel felsőfokú
végzettséget
PhD

elemszám: 763

86. ábra: Véleménye szerint milyen szintű képzettség felel meg legjobban jelenlegi munkájának?
("Munkaerő-piaci részvétel" kérdés esetén: ha megjelölte a következő választ: Jelenleg is dolgozik)

5%

39%

56%

Részben állami, részben magán
tulajdonú, vagy
Teljes mértékben magántulajdonú
Teljes mértékben
állami/önkormányzati tulajdonú,

elemszám: 745

87. ábra: Munkahely jellege: ("Munkaerő-piaci részvétel" kérdés esetén: ha megjelölte a következő
választ: Jelenleg is dolgozik)
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8%

22%

71%

Részben magyar tulajdonú
Teljes mértékben külföldi
tulajdonú
Teljes mértékben magyar tulajdonú

elemszám: 747

88. ábra: Munkahely jellege: ("Munkaerő-piaci részvétel" kérdés esetén: ha megjelölte a következő
választ: Jelenleg is dolgozik)

3%
13%

20%

22%
14%

29%

(1) Önfoglalkoztató vagyok

(2) 2-9 fő

(3) 10-49 fő

(4) 50-249 fő

(5) 250-999 fő

(6) 1000 fő, vagy afölött

elemszám: 742

89. ábra: Megközelítőleg hány fő dolgozik az Ön cégénél? ("Munkaerő-piaci részvétel" kérdés esetén:
ha megjelölte a következő választ: Jelenleg is dolgozik)

6%

94%

Igen

Nem

elemszám: 750

90. ábra: Ön külföldön (nem Magyarországon) dolgozik? ("Munkaerő-piaci részvétel" kérdés esetén: ha
megjelölte a következő választ: Jelenleg is dolgozik)
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Ausztria

Belgium

Bulgária

Dánia

Finnország Hollandia

Japan

Japán

Lengyelország

Nagy-Britannia
Németország

Olaszország

Spanyolország Svájc
Svédország

Szlovákia

Tajvan

USA

elemszám: 41

91. ábra: Kérjük, adja meg az ország nevét: ("Ön külföldön (nem Magyarországon) dolgozik?" kérdés
esetén: ha megjelölte a következő választ: Igen; és ("Munkaerő-piaci részvétel" kérdés esetén: ha

megjelölte a következő választ: Jelenleg is dolgozik)

1%

2%

2%

3%

3%

6%

10%

73%

Észak-Alföld

Dél-Alföld

Dél-Dunántúl

Észak-Magyarország

Nyugat-Dunántúl

Közép-Dunántúl

Közép-Magyarország

Budapest

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 627

92. ábra: Munkahely régiója: ("Ön külföldön (nem Magyarországon) dolgozik?" kérdés esetén: ha
megjelölte a következő választ: Nem)

211.2

230.4

336.6

251.4

BTK

HTK

JÁK

ITK

0 100 200 300 400
elemszám: 899

93. ábra: Havi nettó átlagjövedelem karonként (ezer Ft): ("Munkaerő-piaci részvétel" kérdés esetén:
ha megjelölte a következő választ: Jelenleg is dolgozik)
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213.1

343.1

245.8

283.3

321.9

137.7

233.5

Pedagógusképzés

Bölcsészettudományi

Társadalomtudományi

Jogi

Közigazgatási, rendészeti és
katonai

Műszaki

Informatika

0 100 200 300 400
elemszám: 875

94. ábra: Havi nettó átlagjövedelem képzési területenként (ezer Ft): ("Munkaerő-piaci részvétel"
kérdés esetén: ha megjelölte a következő választ: Jelenleg is dolgozik)

242.3

261.8

245.8

227.4Ma/MSc

Ba/BSc

Egységes és osztatlan képzés (pl.
jogász, orvosképzés)

Egyetemi – hagyományos képzés

0 100 200 300
elemszám: 899

95. ábra: Havi nettó átlagjövedelem képzési szintenként (ezer Ft): ("Munkaerő-piaci részvétel"
kérdés esetén: ha megjelölte a következő választ: Jelenleg is dolgozik)

297.4

242.6

204.52017

2015

2013

0 100 200 300
elemszám: 899

96. ábra: Havi nettó átlagjövedelem a végzés éve szerint (ezer Ft): ("Munkaerő-piaci részvétel"
kérdés esetén: ha megjelölte a következő választ: Jelenleg is dolgozik)
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280

287.2

229.7nappali

esti

levelező

0 100 200 300
elemszám: 899

97. ábra: Havi nettó átlagjövedelem képzési tagozat szerint (ezer Ft): ("Munkaerő-piaci részvétel"
kérdés esetén: ha megjelölte a következő választ: Jelenleg is dolgozik)

233.3

245

162

277.2

Részösztöndíjas

Államilag támogatott/állami
ösztöndíjas

Költségtérítéses/önköltséges

Több finanszírozási formában is

0 100 200 300
elemszám: 899

98. ábra: Havi nettó átlagjövedelem finanszírozási forma szerint (ezer Ft): ("Munkaerő-piaci
részvétel" kérdés esetén: ha megjelölte a következő választ: Jelenleg is dolgozik)

4%

7%

7%

18%

65%

50+

20 óra alatt

20-29

30-39

40-50

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 705

99. ábra: Hány munkaórát dolgozott főállásában az előző héten? ("Munkaerő-piaci részvétel" kérdés
esetén: ha megjelölte a következő választ: Jelenleg is dolgozik)
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14%

86%

Igen

Nem

elemszám: 708

100. ábra: Van-e Önnek mellékállása, másodállása? ("Munkaerő-piaci részvétel" kérdés esetén: ha
megjelölte a következő választ: Jelenleg is dolgozik)

52%

6%

15%

27% A saját és a kapcsolódó
szakterületek
Bármilyen szakterület
Csak a saját (kérdőív alapjául
szolgáló) tanulmányok
Egy egészen más szakterület

elemszám: 93

101. ábra: Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban
ennek a munkának? ("Munkaerő-piaci részvétel" kérdés esetén: ha megjelölte a következő választ:

Jelenleg is dolgozik; és a "Van-e Önnek mellékállása, másodállása?" kérdés esetén: ha megjelölte a
következő választ: Igen)

5%

31%

26%

27%

12% Egyéb posztgraduális képzés

Egyetemi diploma/MA/MSc végzettség
Főiskolai diploma/BA/BSc
végzettség
Munkája nem igényel felsőfokú
végzettséget
PhD

elemszám: 94

102. ábra: Véleménye szerint milyen szintű képzettség felel meg legjobban jelenlegi mellékállású
munkájának? ("Munkaerő-piaci részvétel" kérdés esetén: ha megjelölte a következő választ: Jelenleg
is dolgozik; és a "Van-e Önnek mellékállása, másodállása?" kérdés esetén: ha megjelölte a következő

választ: Igen)



Pázmány Péter Katolikus Egyetem

Végzettek Felmérés 2018
Diplomás Pályakövető Rendszer

Pázmány Péter
Katolikus
Egyetem

Központi Stratégiai,Minőség- és
Projektfejlesztési Osztály 36 / 46

66.6

25

180

112

HTK

BTK

JÁK

ITK

0 50 100 150 200
elemszám: 899

103. ábra: Mellékállásból származó havi nettó átlagjövedelem karonként (ezer Ft): ("Van-e Önnek
mellékállása, másodállása?" kérdés esetén: ha megjelölte a következő választ: igen)

66.6

180

123

60

41.2

74.3

Pedagógusképzés

Közigazgatási, rendészeti és
katonai

Bölcsészettudományi

Társadalomtudományi

Jogi

Informatika

0 50 100 150 200
elemszám: 839

104. ábra: Mellékállásból származó havi nettó átlagjövedelem képzési területenként (ezer Ft):
("Van-e Önnek mellékállása, másodállása?" kérdés esetén: ha megjelölte a következő választ: igen)

67

116.4

76.4

Ba/BSc

Ma/MSc

Egységes és osztatlan képzés (pl.
jogász, orvosképzés)

0 50 100
elemszám: 865

105. ábra: Mellékállásból származó havi nettó átlagjövedelem képzési szintek szerint (ezer Ft):
("Van-e Önnek mellékállása, másodállása?" kérdés esetén: ha megjelölte a következő választ: igen)
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124.8

74.8nappali

levelező

0 50 100
elemszám: 898

106. ábra: Mellékállásból származó havi nettó átlagjövedelem képzési tagozat szerint (ezer Ft):
("Van-e Önnek mellékállása, másodállása?" kérdés esetén: ha megjelölte a következő választ: igen)

19% 41% 27% 13%

25% 43% 21% 11%

28% 41% 22% 8%

38% 42% 14%6%

39% 42% 13%5%

26% 56% 13%4%

43% 40% 11%6%

jövedelem, juttatások

szakmai előmenetel, karrierépítés

munka presztízse, társadalmi
megbecsültsége

munka szakmai, tartalmi része

munka tárgyi körülményei

a munka összességét tekintve

munka személyi körülményei

0% 25% 50% 75% 100%

(1) Teljesen elégedetlen

(2) Inkább elégedetlen

(3) Inkább elégedett

(4) Teljesen elégedett

elemszám: 694-697

107. ábra: Mennyire elégedett a főállású munkájával az alábbi szempontok szerint? ("Munkaerő-piaci
részvétel" kérdés esetén: ha megjelölte a következő választ: Jelenleg is dolgozik)

32%

68%

Férfi

Nő

elemszám: 815
válaszadási ráta: 16%

108. ábra: Válaszadó neme:



Pázmány Péter Katolikus Egyetem

Végzettek Felmérés 2018
Diplomás Pályakövető Rendszer

Pázmány Péter
Katolikus
Egyetem

Központi Stratégiai,Minőség- és
Projektfejlesztési Osztály 38 / 46

79%

14%
7%

21-30 éves

31-40 éves

40 év felett

elemszám: 783
válaszadási ráta: 15%

109. ábra: Életkor:

0%

1%

23%

30%

46%

Özvegy

Elvált

Házas

Élettársi vagy tartós együttélési
kapcsolatban él

Egyedülálló

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 806

válaszadási ráta: 16%

110. ábra: Mi az Ön hivatalos családi állapota?

88%

12%

Nincs

Van

elemszám: 811
válaszadási ráta: 16%

111. ábra: Van-e 18 év alatti gyermeke?
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1%

1%

1%

1%

2%

4%

31%

59%

9

7

6

5

4

3

2

1

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 95

válaszadási ráta: 2%

112. ábra: Hány 18 év alatti gyermeke van?

2%

98%

Igen

Nem

elemszám: 808
válaszadási ráta: 16%

113. ábra: Milyen településen lakott Ön 14 éves korában? Ez a település külföldön (nem
Magyarországon) van?

Írország

Mexikó, USA, Anglia

Németország

Románia
Szlovákia

USA

elemszám: 16

114. ábra: Kérjük, adja meg az ország nevét! ("Milyen településen lakott Ön 14 éves korában? Ez a
település külföldön (nem Magyarországon) van?" kérdésnél megjelölte: Igen.)
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5%

7%

7%

8%

8%

14%

14%

36%

Dél-Dunántúl

Dél-Alföld

Észak-Alföld

Észak-Magyarország

Nyugat-Dunántúl

Közép-Magyarország

Közép-Dunántúl

Budapest

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 600

115. ábra: Település régiója: ("Milyen településen lakott Ön 14 éves korában? Ez a település
külföldön (nem Magyarországon) van?" kérdésnél megjelölte: Nem.)

8%

92%

Igen

Nem

elemszám: 802
válaszadási ráta: 16%

116. ábra: Milyen településen él Ön jelenleg? Ez a település külföldön van?

Ausztria

Belgium

Bulgária

Dánia
Finnország

Franciaország

Horvátország

JapánKína

Nagy-Britannia
Németország

Olaszország
Románia

Spanyolország
Svájc

Svédország

Szerbia

Szlovákia
Tajvan

USA

elemszám: 46
válaszadási ráta: 1%

117. ábra: Kérjük, adja meg az ország nevét! ("Milyen településen él Ön jelenleg? Ez a település
külföldön van?" kérdésnél megjelölte: Igen.)
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2%

2%

2%

3%

5%

8%

13%

65%

Észak-Alföld

Dél-Alföld

Dél-Dunántúl

Észak-Magyarország

Nyugat-Dunántúl

Közép-Dunántúl

Közép-Magyarország

Budapest

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 652

118. ábra: Lakóhely régiója: ("Milyen településen él Ön jelenleg? Ez a település külföldön van?"
kérdésnél megjelölte: Nem.)

4%

11%

16%

22%

47%

egyéb

szakközépiskola

gimnázium – 5 osztályos, idegen nyelvi
előkészítő évvel

6, 8 osztályos középiskola,
kéttannyelvű gimnázium

Gimnázium – hagyományos 4 osztályos

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 800

válaszadási ráta: 16%

119. ábra: Milyen típusú középiskolai osztályban szerzett érettségit?

2%

5%

7%

17%

18%

22%

29%

Nem tudja, nem ismerte, nem élt

Legfeljebb 8 általános

Gimnázium

Szakmunkásképző, szakiskola (érettségi
nélkül)

Főiskola

Szakközépiskola, technikum

Egyetem, tudományos fokozat

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 795

válaszadási ráta: 15%

120. ábra: Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt?



Pázmány Péter Katolikus Egyetem

Végzettek Felmérés 2018
Diplomás Pályakövető Rendszer

Pázmány Péter
Katolikus
Egyetem

Központi Stratégiai,Minőség- és
Projektfejlesztési Osztály 42 / 46

0%

5%

9%

16%

18%

23%

29%

Nem tudja, nem ismerte, nem élt

Legfeljebb 8 általános

Szakmunkásképző, szakiskola (érettségi
nélkül)

Gimnázium

Szakközépiskola, technikum

Egyetem, tudományos fokozat

Főiskola

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 796

válaszadási ráta: 15%

121. ábra: Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves
volt?

8%

28%

43%

18%
4% (1) Az átlagosnál sokkal jobb

(2) Az átlagosnál valamivel jobb

(3) Nagyjából átlagos
(4) Az átlagosnál valamivel
rosszabb
(5) Az átlagosnál sokkal rosszabb

elemszám: 792
válaszadási ráta: 15%

122. ábra: Összességében hogyan ítéli meg családja anyagi helyzetét Ön 14 éves korában?

2%

6%

10%

82%

Igen, csak a nagyszülők között

Igen, szülők és nagyszülők közt is van
kapcsolódó szakmájú családtag

Igen, csak a szülők között

Nincsen

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 791

válaszadási ráta: 15%

123. ábra: Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen
dolgozó családtag?
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3% 9%

45%

43%

(1) egyáltalán nem

(2) inkább nem

(3) inkább igen

(4) teljes mértékben

elemszám: 793
válaszadási ráta: 15%

124. ábra: Ajánlaná-e másoknak a Pázmányon való továbbtanulást?

71%

77%

79%

82%

BTK

HTK

ITK

JÁK

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 587

válaszadási ráta: 11%

125. ábra: Pázmányon való tanulást inkább igen vagy teljes mértékben ajánlók aránya karonként:

66%

68%

70%

73%

77%

79%

85%

Bölcsészettudományi

Informatika

Jogi

Közigazgatási, rendészeti és
katonai

Műszaki

Pedagógusképzés

Társadalomtudományi

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 571

válaszadási ráta: 11%

126. ábra: Pázmányon való tanulást inkább igen vagy teljes mértékben ajánlók aránya képzési
területenként:
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6%

20%

43%

31% (1) egyáltalán nem

(2) inkább nem

(3) inkább igen

(4) teljes mértékben

elemszám: 791
válaszadási ráta: 15%

127. ábra: Ajánlaná-e másoknak a szak elvégzését?

71%

77%

79%

82%

BTK

HTK

ITK

JÁK

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 587

válaszadási ráta: 11%

128. ábra: Szak elvégzését inkább igen vagy teljes mértékben ajánlók aránya karonként:

66%

68%

70%

73%

77%

79%

85%

Bölcsészettudományi

Informatika

Jogi

Közigazgatási, rendészeti és
katonai

Műszaki

Pedagógusképzés

Társadalomtudományi

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 571

válaszadási ráta: 11%

129. ábra: Szak elvégzését inkább igen vagy teljes mértékben ajánlók aránya képzési területenként:
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3%
11%

48%

38%
(1) egyáltalán nem

(2) inkább nem

(3) inkább igen

(4) teljes mértékben

elemszám: 745

130. ábra: Mennyire szereti a munkáját? ("Munkaerő-piaci részvétel" kérdés esetén: ha megjelölte a
következő válaszokat: 'Jelenleg is dolgozik', vagy 'Most nem dolgozik, de már volt munkahelye')

32% 32% 21% 16%

23% 46% 24% 6%

26% 43% 25% 6%

30% 43% 19% 9%

63% 31% 4%1%

Magasszintű idegennyelvi tudás

Magabiztos elméleti szaktudás

Szakmai munkatapasztalat

Széleskörű általános műveltség

Jó kommunikációs képesség

0% 25% 50% 75% 100%

(1) egyáltalán nem fontos

(2) inkább nem fontos

(3) inkább fontos

(4) teljes mértékben fontos

elemszám: 733-738
válaszadási ráta: 14%-14%

131. ábra: Ön szerint mennyire fontosak az alábbiak egy diplomát igénylő munkakör betöltésénél,
hogy az Ön cégénél egy frissen végzett sikeresen elhelyezkedjen? (1)

4%9% 32% 54%

6% 25% 40% 29%

7% 23% 39% 31%

16% 21% 33% 30%

5% 33% 42% 20%

22% 35% 27% 16%

Doktori képzésben való részvétel

Nagy presztízsű egyetemen szerzett
diploma

Nemzetközi mobilitási tapasztalat

Mesterképzéses diploma

Nem szakmai munkatapasztalat

Személyes ismeretség

0% 25% 50% 75% 100%

(1) egyáltalán nem fontos

(2) inkább nem fontos

(3) inkább fontos

(4) teljes mértékben fontos

elemszám: 729-735
válaszadási ráta: 14%-14%

132. ábra: Ön szerint mennyire fontosak az alábbiak egy diplomát igénylő munkakör betöltésénél,
hogy az Ön cégénél egy frissen végzett sikeresen elhelyezkedjen? (2)
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5% 25% 42% 28%

8% 37% 34% 21%

20% 54% 20%7%

27% 53% 15%6%

pénzbeli adománnyal támogassák a
Pázmányt

1%-os felajánlásukat az egyetem
valamely alapítványának adják?

mentorálják a Pázmányos
hallgatókat

segítséget nyújtsanak a Pázmányon
frissen végzett diplomásoknak az

elhelyezkedésben

0% 25% 50% 75% 100%

(1) egyáltalán nem hasznos

(2) inkább nem hasznos

(3) inkább hasznos

(4) nagyon hasznos

elemszám: 733-738
válaszadási ráta: 14%-14%

133. ábra: Az Ön véleménye szerint mennyire fontos, hogy a végzést követően az egykori hallgatók
lehetőségeikhez mérten…

47% 53%

59% 41%

59% 41%

73% 27%

84% 16%

95% 5%

98% 2%

hátrányos helyzetű hallgatók
támogatása

kiemelkedő tanulmányi vagy
kutatási eredménnyel rendelkező

hallgatók támogatása

oktatási környezet fejlesztése

fiatal oktatók részére ösztöndíjak
nyújtása

tapasztalt oktatók számára méltó,
magas színvonalú kutatói környezet

megteremtése

egykori, nyugalmazott oktatók és
dolgozók segítése

nincs ilyen

0% 25% 50% 75% 100%

igen

nem

elemszám: 731
válaszadási ráta: 14%

134. ábra: Ön szerint mely a 2 leginkább fontos cél, melyeket támogatni lenne érdemes a
végzetteknek anyagilag?

9%

10%

12%

39%

Hiteles Ember Alapítvány

Info-Bionikai Kutatás-Fejlesztés
és Innováció Támogatásáért

Egyesület

Lósy Imre Alapítvány

Pázmány Alapítvány

0% 25% 50% 75% 100%
elemszám: 715-723

válaszadási ráta: 14%-14%

135. ábra: A felsorolt alapítványok célkitűzését, tevékenységét ismerők aránya:


